

## お詫びと訂正

2022年7月に増刷しました『呼吸機能検査ハンドブック』に下記の修正がございました。

- p.28 第2章 肺拡散能 「基準値と結果の解釈」欄  
表1の最下段

【誤】女性  $(15.6 - 0.038a) \cdot h/100$

↓

【正】女性  $(15.9 - 0.038a) \cdot h/100$

会員ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

2024年9月3日

一般社団法人 日本呼吸器学会 肺生理専門委員会  
呼吸機能検査ハンドブック作成委員会